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6. (Asked of Republicans and Republican-leaning independents) Are you generally pleased with the selection 

of the candidates running for the Republican nomination, or do you wish someone else was running for 

president? 

 

BASED ON REPUBLICANS AND REPUBLICAN-LEANING INDEPENDENTS 
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with selection 

Wish someone else 

was running 

No  

opinion 

2012    

2012 Feb 16-19 44 55 2 

2008    

2007 Sep 7-8 ^ 70 26 4 

2007 Apr 13-15 ^ 61 33 7 

1996    


